

Issuer detailed information

| Issuer name | Bankish AS |
|---|---|
| Registration code | 14251833 |
| Issuer residency | Estonia |
| Legal address | Tartu mnt 10Harju maakond, Tallinn, Kesklinna linnaosa, Tartu mnt 10,, Tallinn, 10145 |
| Registration date | Apr 27, 2018 |
| ESA2010 classificator 11002 - National private non-financial corporations | |
| Issuer securities | SHS BANKISH ORD Bankish unit (Inactive) Bankish aktsia additional 1 (Inactive) SHS BANKISH AKTSIA ADDITIONAL 2 ORD (Inactive) BANKISH AKTSIA additional 3 (Inactive) Bankish osa additional 1 (Inactive) BANKISH AKTSIA additional 4 (Inactive) BANKISH AKTSIA additional 5 (Inactive) BANKISH AKTSIA additional 6 (Inactive) BANKISH AKTSIA additional 7 (Inactive) BANKISH AKTSIA additional 8 (Inactive) BANKISH AKTSIA additional 10 (Inactive) |